
Smartphone-Kurs Aufgabe 9

Füge Anne deinen Favoriten hinzu. 
Überprüfe in der App »Telefon« die 

Liste deiner Favoriten.



Favoriten festlegen

Als Erstes öffnet man die 
App „Kontakte“.

In der App wird die Liste der 
Kontakte angezeigt.

Hier findet man auch die 
„Anne Schöne“.

Man tippt auf den Eintrag.

Der Kontakt öffnet sich.

Jetzt findet man oben rechts 
ein „Sternchen“.

Bei anderen Smartphones  
findet man das Sternchen 

eventuell an anderer Stelle .



Favoriten festlegen

Man tippt auf das Sternchen 
und das Sternchen füllt sich 

mit Farbe.

Damit wurde Anne Schöne 
zur Favoritenliste 

hinzugefügt.

Mit der „Ein Schritt Zurück-
Taste“ oder mit dem kleinen 
Pfeil links oben kommt man 

zurück zur Liste der 
Kontakte.

Ganz oben, als erstes sieht 
man die Favoriten mit dem 

Sternchen.



Favoriten festlegen

Unten auf dem Bildschirm 
sieht man ein Menü mit den 

Punkten Kontakte 
Highlights und Verwalten.

Tippt man auf den 
Menüpunkt „Highlights“ 
findet man auch dort die 

„Favoriten“.

Oben rechts findet man 
„Hinzufügen“.

Wenn man darauf tippt, 
gelangt man zu einer Liste 
aller Kontakte, gefolgt von 

einem Sternchen.



Favoriten festlegen

Tippt man auf den Stern, 
kann man den Kontakt den 

„Favoriten“ hinzufügen oder 
ihn aus der Favoritenliste 

entfernen.

Vollflächig farbige 
Sternchen sind Favoriten.

Eine weitere Möglichkeit, 
seine Favoriten zu finden, 

ist die App „Telefon“.

Man wechselt mit dem 
„Home Button“ zum 

Startbildschirm.



Favoriten festlegen
Dann startet man die App 

„Telefon“. 

Auch hier findet man unten 
in Menü den Punkt 

„Favoriten“.

Auch hier findet man wieder 
oben rechts „Hinzufügen“.

Wenn man darauf tippt, 
gelangt man wieder zur 

Kontaktliste.

Durch Tippen auf den 
Eintrag fügt man den 

Kontakt der Favoritenliste 
hinzu.
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